
 

 

 

Конструкційні матеріали (профнастил оцинкований, стовпчики 
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Відкриті торги з особливостями  UA-2022-12-14-017336-a 

ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” 44110000-4 Конструкційні матеріали 

Розмір бюджетного призначення становить 400 000,00 грн з ПДВ 

 

Технічні вимоги до предмета закупівлі 

 
Замовник самостійно визначає необхідні  технічні характеристики предмета закупівлі виходячи зі 

специфіки предмета закупівлі, керуючись принципами здійснення закупівель та з дотриманням законодавства. 

Фактом подання тендерної пропозиції учасник підтверджує відповідність своєї пропозиції 

технічним, якісним, кількісним, функціональним характеристикам до предмета закупівлі, у тому числі 

технічній специфікації (у разі потреби – планам, кресленням, малюнкам чи опису предмета закупівлі) та 

іншим вимогам до предмету закупівлі, що містяться в  тендерній документації та цьому додатку, а також 

підтверджує можливість поставки товару, у відповідності до вимог, визначених згідно з умовами 

тендерної документації. 
В місцях де технічна специфікація містить посилання на конкретні марку чи виробника або на 

конкретний процес, що характеризує продукт чи послугу певного суб’єкта господарювання, чи на торгові 

марки, патенти, типи або конкретне місце походження чи спосіб виробництва, вважати вираз  "або 

еквівалент". 

В місцях де технічна специфікація містить посилання на стандартні характеристики, технічні 

регламенти та умови, вимоги, умовні позначення та термінологію, пов’язані з товарами, роботами чи 

послугами, що закуповуються, передбачені існуючими міжнародними, європейськими стандартами, іншими 

спільними технічними європейськими нормами, іншими технічними еталонними системами, визнаними 

європейськими органами зі стандартизації або національними стандартами, нормами та правилами, біля 

кожного такого посилання вважати вираз «або еквівалент». Таким чином вважається, що до кожного 
посилання додається вираз «або еквівалент». 

Обґрунтування необхідності закупівлі даного виду товару – замовник здійснює закупівлю даного виду 

товару, оскільки він за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та 

потребам замовника. 

 

Конкретне найменування 

закупівлі 

Конструкційні матеріали (профнастил оцинкований, стовпчики 

металеві) 

Код ДК 021:2015 44110000-4– Конструкційні матеріали 

Місце поставки товару 
м. Київ, вул. Академіка Тронька, 1, Національний музей народної 

архітектури та побуту України 

 

Детальний опис предмета закупівлі та вимоги щодо якості 

№ 

п/п 
Найменування Од. виміру Кількість 

Країна 

походження 

1. 
Профнастил оцинкований ПК 20 зеленого кольору, 
товщиною 0,40 мм, висотою 2 метри  

пог. метр 500 
 

2. 
Стовпчик металевий, висотою 2,5 метра 

(40х40х4мм) 
шт. 251 

 

 

Технічні умови та вимоги до закупівлі 
Якість товару повинна відповідати технічній документації, діючим на території 

України вимогам до якості; 

Ціна за одиницю товару повинна бути визначена з урахуванням витрат Учасника на 

доставку товару, сплату транспортних витрат до місця поставки, податків і зборів, інших 

витрат; 

Товар, який постачається, не перебував в експлуатації, терміни та умови його    

зберігання не порушені. 


